11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.12.2010 16:36:07

dopmupoBaHusi 3aKiT09eHust Bpava: 11.12.2010 15:43:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/195216/answer/195827




TepaTo300CIePMUS - TO MOBHIIIEHHOE COePKAHNe MaTOIOTHIECKHUX (OPM CIIepMaTO30KI0B B
criepMme, MHOCTIEPMHUS - MOCIIOBHO - THOW B CTIIepMe, a Ha caMOM fejie 0OBIYHO - TIOBHIIIIEHHOE
comepxKaHue IEUKOIUTOB B CIIepMe.



